



立委宋擁人

黨籍民國撤銷黨籍



她的他與秘密影錄大示忠

不知道中兩百萬掉券把他

汽油漲起四倍半 15% 年計累幅漲

困憊後日持僵械

十五年前的今天

民國政府決定遷都

八輕定案落腳嘉義布袋鹽場

中油稱可創造2萬個工作機會 地方年增150億元稅收 未來規模超過八輕

(記者陳信利／太保報導)中國石油公司總經理潘文炎昨天與嘉義縣長李雅昇簽署開發八輕基礎工業區合作意願書，由經濟部長王志剛見證，行政院長蕭萬長也返鄉觀禮。中油推動四年多的八輕開發案，正式決定落腳台鹽公司嘉義中油與縣府簽署開發八輕合作意願書，每年並可為地方增加一百五十億元稅收；中油公司董事長陳朝威、總經理潘文炎指出，未來八輕營運後年產值達四千五百億元，可創造2萬個工作機會，儀式上簽署開發八輕開發案，並交由太保縣長李雅昇代表簽署。



他的傷口

農委會王委彭作金

昨天舉行記者會，說明辭原委，特別舉出

左手小指

表示，這是小時候割稻不小心割出的傷口，藉以表示他

與農業的淵源與感情。

記者洪克紀／攝影

彭作奎請辭獲准

農委會主委農任升將能享林

會常中送明案事人

彭作奎請辭獲准

農委會主委農任升將能享林